
 
COMUNICAT DE PRESĂ – 16.09.2021 

Participarea în cadrul evenimentului se va face exclusiv pe bază de invitație, respectându-se normele și 
legislația COVID-19 în vigoare. 

 

Eveniment aniversar: 

”10.000 de rafale executate cu succes în Sufleria Trisonică a INCAS” 

 

 
 

INCAS - Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare “Elie Carafoli” are deosebita plăcere de 

a anunța evenimentul aniversar dedicat execuției cu succes a rafalei cu numărul 10.000 în 

Sufleria Trisonică a institutului, o realizare unică pentru industria aerospațială românească. 

 

Dată în exploatare în anul 1978 și într-un constant proces de modernizare până în prezent, 

Sufleria Trisonică a INCAS este singura instalație de experimentare industrială de acest tip 

din România, certificată și omologată pentru activități de experimentare pentru aerodinamica 

și mecanica fluidelor în regim supersonic.  

 

De o importanță deosebită este și cadrul contractual al rafalei cu numărul 10.000 în regim 

supersonic, aceasta fiind executată de către INCAS pentru proiectul IAR-99 SM. “Am 

început testările în anii 70 în Programul IAR-93 Vultur al MApN și dezvoltăm activitatea 

în prezent în cadrul Programului IAR-99 SM – aeronavă de școală și antrenament 

avansat în dotarea SMFA”. 

 

Evenimentul va avea loc vineri, 24 septembrie 2021, începând cu ora 12, la sediul INCAS, 

B-dul. Iuliu Maniu nr. 220, sector 6, București și va dura aproximativ două ore. La eveniment 

sunt invitați să participe reprezentanți ai Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, 

Ministerului Economiei, Ministerului Apărării - Statul Major al Forțelor Aeriene, Ministerului 

Transporturilor, Avioane Craiova SA – fabricantul aeronavei IAR-99 Șoim, ai Camerei de 

Comerț și Industrie a României, precum și reprezentanți ai presei. 

 
Persoane de contact INCAS: 

- Claudia DOBRE – Director Dezvoltare Afaceri 

dobre.claudia@incas.ro – 0769 054 959 

- Leonard ULMEANU-ANGELESCU – Șef Compartiment Marketing-Comunicare 

ulmeanu.leonard@incas.ro – 0726 124 008 
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